

平原农商银行

备足资金 服务“三夏”



5月19日,走进平原县王凤楼镇农村田间,举目远眺小麦丰收在望。在原县四棉厂的粮食收购点,我们见到了正在忙碌的收粮大户李艳庆。他说:“眼下小麦即将进入收割,近日小麦收购前的准备工作正在紧张进行之中。”

据了解,2000年由于棉花市场不景气,李艳庆和家属在棉厂双双下岗。为了保证日常生活,他们便自己经营棉花收购,但几年下来仍

然没有多大起色。2003年,李艳庆夫妇决定另起炉灶,从事起粮食收购,流动资金短缺,就东凑西借求助于亲朋好友。随着收购量的增加,支付收购资金捉襟见肘,影响了收购扩量和效益。平原农商银行王凤楼支行客户经理了解到李艳庆的情况后,主动登门了解粮食收购资金需求情况,及时为他办理了40万元的贷款。农商银行的支持让李艳庆如虎添翼,粮食收购

越做越大,每天自收的收购量都在30—50吨。为保证麦收期间小麦收购,前段时间他又贷款150万元,在原来1000平方米粮库的基础上,又增建粮库500平方米。由于李艳庆诚实守信经营,河北沧州、德州周边县市的收粮大户都纷纷给他供货,每天收购量达200—300吨。他高兴地说:“粮食收购之所以越做越大、越来越好,我的坚强后盾就是农商银行,因为农商银行大力

支持让我解除了后顾之忧。”

针对“三夏”生产资金需求的特点,平原农商银行优化信贷管理模式,创新信贷品种,压缩贷款流程,简化贷款手续,使广大农民客户充分享受到手续简便,一次授信、随用随贷的便利,并且在贷款利率、还款期限、授信额度等方面给予优惠。对具备资质的收粮大户,只要提出贷款申请,农商银行就及时为其办理贷款手续。同时,严格限定贷款

用途,使贷款真正用于种植养殖、农副产品收购、化肥、农药、农机购买等;为VIP客户建立绿色通道,业务随来随办,无需排队等候,随时随地享受优质、高效的金融服务,满足了他们流动资金的需求。截至5月中旬,农商银行已为240多家粮食收购网点、粮食加工企业发放贷款金额达6500万元,为“三夏”生产开展提供了资金保障。

(张国水 王志 田彬)

德州农商银行

“惠农养殖贷”引领农户走上致富路

今年以来,德州农商银行赵虎支行在支持区域经济发展的同时,把扶持广大养殖户发展生产、增收致富作为信贷支农的重要任务。该行研发推出“惠农养殖贷”贷款产品,大力支持德州德茂兴牧业有限公司,该公司与德州、宁津、陵城区等周边地区中小型养殖场签订长期合作协议,在购进现金设备时资金不足,该支行客户经理走访调查后,了解其经营情况后给予养殖户资金支持,对其发放贷款50万元,使其引进先进技术和设备,扩大了经营规模,达到市级重点养殖基地,并从原来的养猪、卖猪发展成现在的配种、培育猪苗的转型发展,截至目前该支行支持该养殖户现有猪圈、培育基地4处,其中德城区2处,陵城



区2处。现有猪仔4000余头,年销售量在2500头,销售总额在500万元,该养殖户年利润达

到200万元,引领养殖户走上了致富路。

(刘文祥 孙海敏 郭瑞)

农行德城支行

为农民购房开辟“贷款绿色通道”

5月21日,在德州城区工作,但户籍还在乡下老家的王书强非常高兴,也像城市居民一样拥有了新住房,他深有感触地说:“如果不是农行为俺们开辟‘绿色通道’特事特办,可能俺这房子就买不成了。”

他之所以感触颇深,是因为今年以来,随着金融形势的变化,各家银行贷款规模收紧,有些银行贷款条件逐步提高,个别银行甚至停止了房贷业务。王书强也是打听了几家银行,才来到农行德城支行办理业务。

王书强发现,农行这个“绿色通道”不单是保证信贷规模即时投放,还设立专门柜台

专人办理,手续简化,当天审批,利率也在基准利率下浮10%。

该行王丹力行长介绍,农行德城支行践行“服务三农”的使命,在资金形势非常紧张的形势下,压缩其他资金投放,坚持投放“农民购建房贷款”,为农民购房提供优质服务,并为王书强这样的农民开通“绿色通道”。凡是办理个人贷款的借款人是农村户口,贷款期限在20年内、30万元以内的,即可进入农行贷款“绿色通道”。自2016年以来,已经累计发放农民购房贷款4600万元,帮助124户农民圆了城市住房梦。

(石康 宫玉河)